
INFORMACE Z NAŠÍ ŠKOLIČKY...
Základní škola a Mateřská škola Rybniště

CANISTERAPIE
Canisterapie aneb terapie psí láskou - tak zněl název dopoledního
programu, který proběhl 12.4. pro všechny děti z MŠ a ZŠ. 
Natěšení a plní očekávání jsme vyhlíželi tři bernské salašníky - Báru,
Artíka a Abbie, a jejich majitelku paní Lenku Macháčkovou. 
Obrovský příval lásky, který následoval ihned po jejich příjezdu, ať už    
k dětem nebo dospělým, byl větší, než kdokoliv z nás čekal. Svou
přítomností rozdali spoustu radosti a vykouzlili na našich tvářích
úsměv a dobrou náladu. 
Paní Lenka Macháčková nám pověděla o své práci canisterapeutky a     
s velkou trpělivostí předvedla praktické ukázky, které střídalo mazlení  
a hry s pejsky. 
Po psí terapii však následoval ten nejtěžší úkol dne... propustit úžasné
chlupáče a jejich majitelku zase domů.    
                                                                                                                   Eva Králová                                                  

POHÁDKA
Dne 14.4.2023 jsme s dětmi z naší MŠ navštívili
Kulturni dům v Rybništi a shlédli jsme vtipné a
povedené divadelni představení v podání Divadla KK 
z Prahy " Pohádky pana Pohádky ". 
Přijely mezi nás i děti z MŠ Horní Podluží, MŠ Jiřetín
pod Jedlovou, MŠ Chřibská + Kytlice a 
MŠ Krásnolipská z Rumburku.
Děkujeme všem za krásné dopoledne.

Jana Latislavová



ŠLUKNOVSKÝ SPRÁVŇÁK 2023
17.5. proběhl 5. ročník soutěže v poskytování laické první pomoci "Šluknovský
správňák". Tentokrát v Mikulášovicích na koupališti.
Na start se letos postavila dvě družstva z naší školy, která se měsíc na soutěž pečlivě
připravovala pod profesionálním, laskavým a přátelským vedením paní Lenky
Ťukálkové. Důkazem toho jsou skvělá umístění obou družstev - 4. a 9. místo ve velké
konkurenci.
Tímto bychom ještě jednou velmi srdečně poděkovali paní Lence      za přípravu
obou soutěžních družstev!!! Těšíme se na další spolupráci.
                                                                                                                               Iva Netuková

      ŽIVOT V POHYBU
Sportovně edukativní program - parkourový seminář
pod vedením  zkušeného trenéra Martina Kašiara ze
společnosti StayHero Events z Jihlavy  
byl zážitkem a velkou inspirací... 
                                                                                                               


